3. VYPOCET ROZMERU SLOUPU

SLOUP B1 3.4 ZatiZeni piitek
(1) Pokud umoZiiuje stropni konstrukce bo&ni rozdéleni =zatizeni, miZe se vlasini tiha
Odhad rozméri 250x300 mm premistitelnych pricek uvaZovat prostfednictvim rovnomémého zatiZeni g, které se prida
Azat(nad 1PP) 37,65 m? k uil'ltm:‘m_ zatizenim sl'm‘]michv konstrukci podle tabulky 3.1. Takto stanovené rovnomérné
zatizeni zdvisi na vlastni tize pficek:
Azat(nad INP) 37,65 m? .
Acatfnad 247 37,65 M ieine pricky s viastnt thou < 3.0 KN/ g, = 0.8 KN/
Azat(nad 3NP-stfecha) 3765 m? - premistitelné pricky s vlastni tihou < 3,0 kKN/m: g, = 1,2 kN/m’,
Zatizeni na sloup v paté [KN
A[m? [KN/m?] | rozméra[m] | rozmérb[m] | vy3ka [m] [ [KN/m3] YG [KN]
Stiecha (nad 3.NP) 37,65 9,15 - - - - - 344,50
Stop nad 2.NP 37,65 10,80 - - - - - 406,78
Stop nad 1.NP 37,65 10,80 - - - - - 406,78
Vlastni tiha sloupu 1.NP - - 0,25 0,3 3,27 25 1,35 8,28
PFicky 3.NP 37,65 0,5 - - - - - 18,83
PFicky 2.NP 37,65 0,5 - - - - - 18,83
7B sténa 3.NP N - 0,25 11,125 2,95 25 1,35 276,91
7B sténa 2.NP - - 0,25 11,125 2,95 25 1,35 276,91
CELKEM Fd délka stény svétla vys. 1757,79 KN
NRd = 0,8 * Ac* fcd + Ac * P * os p= (NRd -0,8*Ac* fcd)/(Ac * 65)
a 250 mm p 0,01859
b 300 mm P 0,020
Ac 75000 m? 2,0 %
Beton C30/37 Posouzeni
Os 400 MPa NRd=0,8 * Ac* fcd + Ac* p * Os
Nrd  1800,00 KN
fed= acc * (fek/yc) NRd 2 Fd
Beton  (C30/37 Vyhovuje
fek 30 MPa
Ye 15
fed 20,00 MPa
SLOUP B2
Odhad rozméru 250x400 mm
Azat(nad 1PP) 37,65 m?
Azat(nad 1NP) 37,65 m?2
Azat(nad 2NP) 37,65 m?2
Aczat(nad 3NP-stfecha) 37,65 m?2
Zatizeni na sloup v paté [KN
A[m? [KN/m?] | rozméra[m] | rozmérb[m] | vy3ka [m] [ [KN/m3] YG [KN]
Stiecha (nad 3.NP) 37,65 9,15 - - - - - 344,50
Stop nad 2.NP 37,65 10,80 - - - - - 406,78
Stop nad 1.NP 37,65 10,80 - - - - - 406,78
Stop nad 1.PP 37,65 10,80 - - - - - 406,78
Vlastni tiha sloupu 1.NP - - 0,25 0,3 3,27 25 1,35 8,28
Vlastni tiha sloupu 1.PP - - 0,25 0,4 3,37 25 1,35 11,37
PFicky 3.NP 37,65 0,5 - - - - - 18,83
PFicky 2.NP 37,65 0,5 - - - - - 18,83
PFicky 1.NP 37,65 0,5 - - - - - 18,83
7B sténa 3.NP N - 0,25 11,125 2,95 25 1,35 276,91
7B sténa 2.NP - - 0,25 11,125 2,95 25 1,35 276,91
CELKEM Fd délka stény svétla vys. 2194,77 KN
NRd = 0,8 * Ac* fcd + Ac * P * os p= (NRd -0,8*Ac* fcd)/(Ac * 65)
a 250 mm p 0,0148691
b 400 mm P 0,020
Ac 100000 m? 2 %
Beton (C30/37 Posouzeni
Os 400 MPa NRd=0,8 * Ac* fcd + Ac* p * Os
Nrd  2400,00 KN
fed= ace * (fek/yc) NRd 2 Fd
Beton  (C30/37 Vyhovuje
fek 30 MPa
Yc 15
fed 20,00 MPa



